



*Junta de Freguesia*

**ATA Nº 90**

----- Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezassete, realizou-se a reunião Ordinária do Órgão Executivo da Freguesia, na sala de reuniões, sita na Rua Dr. Francisco Mendes de Brito, número três - A - Entroncamento, sob a presidência de Ezequiel Soares Estrada, que declarou aberta a sessão pelas dezassete horas, com a seguinte Ordem de Trabalhos: -----

-----**Ponto um:** Apreciação e Votação da Ata n.º 89, de 08/08/2017; -----

-----**Ponto dois:** Apreciação e Deliberação da Correspondência; -----

-----**Ponto três:** Informação do Presidente e Outros Assuntos. -----

-----À hora da abertura dos trabalhos, encontravam-se presentes todos os membros do Órgão Executivo da Freguesia, à exceção da Vogal, Paula Ferreira que, em devido tempo, justificou a falta. -----

- Presidente - Ezequiel Soares Estrada; -----

- Secretária - Isabel Campaniço; -----

-Tesoureira – Irene Crispim; -----

-Vogal – João Fernandes. -----

-----Dando cumprimento à Ordem de Trabalhos, passou-se de imediato ao Primeiro Ponto: Apreciação e Votação Ata n.º 89, de 08/08/2017; -----

Considerando que o texto da mesma foi enviado, por correio eletrónico, a todos os membros do Executivo, foi lembrado o teor da mesma, em virtude de ter sido aprovada em minuta aquando da reunião anterior. -----

Entrou-se, de seguida, no Segundo Ponto da Ordem de Trabalhos: Apreciação e Deliberação da Correspondência; -----

Doc. n.º 766, 11/08/2017, S/Ref.ª, Cátia Barros;-----

Assunto – Colecionadora de Pins alusivos às Freguesias;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido concedido.-----

Doc. n.º 767, 11/08/2017, V/Ref.ª 1.226/17SEC, Guarda Nacional Republicana de Torres Novas;-----

Assunto – Envio de Auto de Ocorrência;-----



O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido providenciado em devido tempo.-----

Doc. n.º 768, 11/08/2017, S/Ref.ª, Kimiplan, Ld.ª, Susana Teixeira;-----

Assunto – Informação sobre a alternativa biológica ao herbicida, Vinagre de Álcool;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 769, 11/08/2017, S/Ref.ª, Vereador da CME, Dr. Carlos Amaro;-----

Assunto – Programação de diversos trabalhos a serem executados na área da Freguesia; ---

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de proceder em conformidade. -----

Doc. n.º 770, 11/08/2017, S/Ref.ª, Vice-Presidente do União Futebol Entroncamento, Mário

Jorge; -----

Assunto – Pedido de cedências de 4 tendas para os dias 7 e 9 de setembro - Festival de Verão;

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de conceder duas tendas.-----

Doc. n.º 771, 11/08/2017, S/Ref.ª, Vice Presidente do União Futebol Entroncamento, Mário

Jorge;-----

Assunto – Pedido de apoio para a realização do evento a realizar nos dias 7, 8 e 9 de setembro

- Festival de Verão; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, conceder o

valor de 100,00€ (cem euros), com IVA incluído, para o evento em referência. -----

Doc. n.º 772, 11/08/2017, S/Ref.ª, Locomotivas do Asfalto - Jorge Martins; -----

Assunto – Pedido de apoio para a realização do VII Passeio de Motas Clássicas no

Entroncamento; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, conceder o

valor de 150,00 € (cento e cinquenta euros), com IVA incluído, para o evento em referência,

bem como 150 fitas porta-chaves, alusivas à Freguesia. -----

Doc. n.º 773, 14/08/2017, S/Ref.ª, Galeria Municipal – CM Entroncamento; -----

Assunto – Informação sobre a inauguração da Exposição: "Rostos de Timor", de António

Cotrim, no dia 19/08/2017, pelas 17 horas na Galeria Municipal; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento. -----

Doc. n.º 774, 14/08/2017, S/Ref.ª, Clarisse Simões; -----

Assunto – Pedido de Informação: sobre que tipo de tratamento para limpeza dos ninhos de

andorinhas nos prédios; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar resposta. -----

Doc. n.º 775, 14/08/2017, S/Ref.ª, iHappEn de Paula Manuela G. M. Praia; -----

Assunto – Pedido de apoio para a realização de lançamento de balões nos dias 2 e 3 de

setembro, inserido na Feira Kids, em colaboração com a equipa CLDS 3G; -----



O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido concedido.-----  
Doc. n.º 776, 14/08/2017, V/Ref.ª PE/12976/2016 de 11/08/2017, Dr. Pedroso Leal; -----  
Assunto – Edital para afixar - Proc. PE/12976/2016 de 11/08/2017; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar a respetiva afixação. -----  
Doc. n.º 777, 16/08/2017, S/Ref.ª, Câmara Municipal do Entroncamento; -----  
Assunto – Confirmação da receção do pedido para admissão do Licenciamento referente à alteração e ampliação da Habitação Unifamiliar e anexos na Rua Dr. Artur Proença Duarte n.º 28 – Entroncamento; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento. -----  
Doc. n.º 778, 16/08/2017, S/Ref.ª, Restaurante «O Retornado»;-----  
Assunto – Orçamento de Catring;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar o respetivo pagamento. ----  
Doc. n.º 779, 16/08/2017, S/Ref.ª, Ana Salinas;-----  
Assunto – Pedido de oferta de 5 Lt de Tinta branca, para pintura da habitação Social da Rua Eng.º Manuel de Sá e Melo, n.º 19;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido concedido cinco litros de tinta.-----  
Doc. n.º 780, 21/08/2017, S/Ref.ª, António Esperto;-----  
Assunto – Comunicação de situações de impacto negativo na via pública;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----  
Doc. n.º 781, 21/08/2017, V/Ref.ª BX00277, António Esperto;-----  
Assunto – Orçamento para aquisição de garrafas de água; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar a referida aquisição. -----  
Doc. n.º 782, 21/08/2017, S/Ref.ª, Planeta Informático;-----  
Assunto – Comunicação de atraso de processo para entrega de cartões de Aplicador de Produtos Fitofarmacêuticos;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----  
Doc. n.º 783, 22/08/2017, V/Ref.ª 21889296, IEFP – Torres Novas;-----  
Assunto – Notificação de indeferimento referente ao processo n.º 083/CEI+/17;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de proceder em conformidade.-----  
Doc. n.º 784, 22/08/2017, V/Ref.ª 298276/2017, Ministério Público - PSP;-----  
Assunto – Relatório de ocorrência com canídeo na Via Pública;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de proceder em conformidade.-----  
Doc. n.º 785, 22/08/2017, V/Ref.ª 7730/17, Câmara Municipal do Entroncamento;-----



Assunto – Comunicação de realização de transferência bancária relativa ao Protocolo de Delegação de Competências CEI e CEI+;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 786, 22/08/2017, S/Ref.ª, António Esperto;-----

Assunto – Sinalização de esgoto localizado na Rua Casal Melão, o qual se encontra em condições inapropriadas; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de proceder em conformidade. -----

----Ponto três: Informação do Presidente e Outros Assuntos; -----

O Presidente da Junta de Freguesia, Ezequiel Estrada, referiu que se passava às deliberações referentes aos pedidos de apoios solicitados e analisados na reunião anterior, a saber: ----

Doc. n.º 750, 08/08/2017, S/Ref.ª, Casa do Benfica, o Presidente, Joaquim Raimundo; -----

Assunto – Pedido de apoio para o obras na Sede do Clube; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, solicitar um esclarecimento pormenorizado relativo às obras ou material que, eventualmente, a Junta de Freguesia possa compartilhar. -----

Doc. n.º 751, 08/08/2017, S/Ref.ª, Casa do Benfica, o Presidente, Joaquim Raimundo; -----

Assunto – Pedido de apoio para o evento anual - "Remember Entroncamento, 4.ª edição";--

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de analisar.-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, compartilhar com 80 € (oitenta euros), com IVA incluído, para o evento acima mencionado. -----

Doc. n.º 762, 08/08/2017, S/Ref.ª, Motooclube – “Os Fenómenos” do Entroncamento;-----

Assunto – Pedido de apoio para 13.ª Concentração do Motooclube "Os Fenómenos", nos dias 15, 16 e 17 de setembro;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, compartilhar com 150 € (cento e cinquenta euros), com IVA incluído, para o evento acima mencionado. –

Mais se refere que relativamente ao Doc. n.º 702, 11/07/2017, S/Ref.ª, Clube de Radioamadores do Entroncamento; -----

Assunto – Exposição de falta de segurança na Sede do Clube, em virtude do portão se encontrar aberto; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo providenciado comunicação à Câmara Municipal do Entroncamento(CM) referindo que, se confirma o desaparecimento do portão de acesso às instalações cedidas pela CM e que o espaço envolvente apresenta indícios de ser frequentado, encontrando-se com embalagens vazias, falta de limpeza e desmatação.-----

A presente Ata será aprovada em minuta, por forma a produzir efeitos imediatos. -----



## FREGUESIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA - CONCELHO DO ENTRONCAMENTO

---

----- Nada mais havendo a tratar, o Presidente, Ezequiel Estrada, deu por encerrada a reunião pelas vinte horas. Para constar, se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada, irá ser assinada pelo Presidente e por mim, Isabel Campaniço, Secretária do Órgão Executivo, que a lavrei. -----

---

A Secretária do Órgão Executivo

  
(Isabel Campaniço)

O Presidente da Freguesia Nossa Senhora de Fátima

  
(Ezequiel Estrada)